

# 我市“迎国庆”五项全民健身赛事本周末举行

□记者 傅纪元

本报讯 市教体局9月10日发布消息,为迎接新中国成立七十一周年,营造欢乐祥和的节日气氛,更好地满足广大人民群众健身需求,经研究,健身气功、钓鱼、门球、青少年网球、游泳共5项全民健身赛事将于本周末举行,届时健身爱好者可以到现场观看比赛。

全民健身气功交流大赛将于9月12日至13日在市体育村体育馆举行。竞赛项目有易筋经、五禽戏、八段锦、太极养生杖、引导养生功十二法、马王堆导引术、大舞等,比赛分集体赛和个人赛。

全民健身游泳比赛将于9月11日至12日在市五环游泳俱乐部举行。比赛项目有:成人男、女45岁以上组:50米、100米,不限泳姿;成人男、女45岁以下组:50

米、100米,不限泳姿;男子少儿组和女子少儿组:100米不限泳姿。每项比赛取前3名评奖,所有报名并参赛者均有纪念品相送。

全民健身青少年网球比赛将于9月12日至13日在市体育村网球场举行。比赛不分男女组,均为单打比赛,竞赛项目设标准网球(100%气压)、绿色网球(75%气压)、橙色网球(50%气压)、红色网球(25%气压)。

全民健身门球比赛将于9月12日至13日在市区鹰城广场门球场举行。竞赛采取五人制团体赛,第一阶段分组循环赛,第二阶段淘汰赛。取前八名代表队,颁发荣誉证书。

全民健身钓鱼比赛将于9月13日在七彩沙河钓场举行,比赛采用45米以内手竿钓混合鱼重量积分制(有效鱼:鲫鱼、鲤鱼),按积分取前30名。

## 第十四届全运会明年9月在陕西举行

据新华社西安9月10日电(记者姚友明)记者10日从十四运筹委会举行的新闻发布会上了解到,经国务院批准,第十四届全国运动会将于2021年9月15日至27日在陕西省举行,第十一届全国残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会将于2021年10月22日至29日在陕西省举行。

## 中国金花徐一璠打进美网女双决赛 小威、阿扎伦卡闯进女单半决赛

据新华社华盛顿9月9日电 在9日进行的美国网球公开赛中,美国球员小威廉姆斯、白俄罗斯人阿扎伦卡战胜各自对手后晋级女单半决赛,中国选手徐一璠和美国球员梅里查尔搭档挺进女双决赛。

小威在当日进行四分之一决赛中对阵保加利亚人皮隆科娃,结果她在先丢一盘的情况下,以4:6、6:3、6:2获得胜利。这已经是小威连续多场比赛打满三盘。

小威半决赛将对阵阿扎伦卡,后者用了个多小时就以6:1、6:0轻松战胜比利时选手默滕斯。

小威和阿扎伦卡都曾是前世界第一,也都是“升级”当妈后卷土重来,此外两人也曾经在2012年和2013年的美网决赛中相遇,胜者都是小威。

男单四分之一决赛中,一场俄罗斯“内战”以去年的美网亚军梅德韦杰夫三盘战胜同胞鲁布廖夫而告终。另一场比赛中,奥地利球星蒂姆同样也是三盘击败澳大利亚人德米尼亚乌尔。梅德韦杰夫和蒂姆将在半决赛展开较量。

女双赛场上,中国金花徐一璠和梅里查尔以6:4、3:6、7:6(7)击败美国组合穆罕默德/汤森,挺进决赛。

赛后梅里查尔表示对手和自己同为美国队友,双方互相了解,而且经常在一起比赛,她赛前就认为这场球很可能要打到决胜盘的“抢七”,结果还真战斗到最后一刻。

本次美网决赛中,她们将对阵德国人西格蒙德和俄罗斯人兹沃娜列娃。

## 可兰白克转投上海男篮

据新华社乌鲁木齐9月10日电(记者孙哲 马锴)新疆广汇俱乐部9日晚宣布,队长可兰白克正式离队,将代表上海男篮出战新赛季CBA联赛。

CBA官方注册信息显示,此次可兰白克与上海队签下一份为期3年的合同。新疆男篮公告称,CBA公司已正式审核通过这项转会。

现年28岁的可兰白克出道于新疆男篮,场上司职小前锋。效力新疆队的11年期间,他以强悍防守和精准远投著称,曾帮助球队于2017年首度斩获联赛冠军,并在2019年代表中国队出战男篮世界杯。转会完成后,新疆男篮通过公众号向他致敬:“他总是在场上的拼搏精神和场下谦逊的姿态来回报培养他的家乡球队。球迷和新疆篮球永远不会忘记他的付出和努力,永远不会忘记我们的队长。”

除可兰白克外,新疆队“老臣”俞长栋、西热力江也已先后离开。

## “民族风”的体育老师

9月9日,任达武(左)指导学生走板鞋的技术要领。

任达武是贵州省遵义市余庆县教溪小学的一名体育老师,今年45岁的他已经带领老师、学生开展民族、民间体育课程近10年。打威风锣鼓、走板鞋、抽陀螺、踩高跷、押加等充满趣味的运动项目被他搬进了体育课堂。学生们还在任达武的指导下,参与制作板鞋、高跷等运动器具。任达武表示:“民族、民间体育项目进课堂不仅锻炼了孩子们的身体,还传承了优秀的传统文化,这样的体育课堂寓教于乐,特别受孩子们的喜爱。”

新华社记者 刘续 摄



## “中国运动员传播影响力榜”发布

朱婷、武磊、易建联荣登榜单前三名

据新华社北京9月10日电 10日,中国体育价值榜系列榜单“2019-2020年中国运动员传播影响力榜”在京发布。朱婷、武磊、易建联荣登榜单前三名,这也是中国运动员传播影响力榜发布以来首次由女性运动员夺得榜首。

中国体育价值榜由中国体育报业总社发起并主办,由新体育

网承办并执行。受疫情影响,本次发布的“2019-2020中国运动员传播影响力榜”数据统计周期为2019年1月1日到2020年8月12日。

女排运动员朱婷、男足运动员武磊、男篮运动员易建联荣登榜单前三。韩聪、隋文静成为本次榜单的“黑马”,首次闯入榜单前十。此外进入榜单前十的运动

员还有乒乓球运动员马龙、女排运动员张常宁、乒乓球运动员刘诗雯、田径运动员苏炳添、乒乓球运动员樊振东。

此次榜单前50名相较往期榜单有显著变化。收获世界“三大赛”第十座冠军奖杯,并为新中国成立70周年献上厚礼的中国女排以12人上榜的绝对优势“霸榜”;受新冠肺炎疫情影响,相当

一部分运动员曝光受到影响,国内因CBA、中超率先复赛,此次男篮、男足上榜的10人相较“2018中国运动员传播影响力榜”排名整体有所提升。此外,进入榜单前50名的还包括:乒乓球8人,羽毛球4人、田径4人、游泳2人、举重2人、花样滑冰2人、女篮2人、女足1人、短道速滑1人、跳水1人、台球1人。

## 醉美金秋来河南 体彩顶呱刮新票邂逅“电商卡盛宴”

经历了春暖花开、激情夏日,不知不觉中已到五彩斑斓的秋天。秋天,四季中别有韵味的一个季节,如诗如画的秋景,自由旅行,总能让人心旷神怡。金秋时节来河南,欣赏美景的同时,不妨和体彩顶呱刮来一场“恋爱般邂逅”。

“遇见光芒、好礼绽放!”9月7日至10月11日,面值5元的“中中中”、面值10元的“挖金矿”、面值20元的“7彩宝石”3款主题即开票,将现身河南各地体彩实体店,携心动“电商卡”好礼重磅来袭。精美票面、百万元奖金、电商卡……惊喜多多,快乐不断,等你来!

活动期间,购彩者在我省任一体彩销售实体店购买“7彩宝石”主题即开票,若单张彩票刮出“7”标志,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付及促销兑奖扫描后,另可获得价值600元的电商卡礼品一份。礼品数量有限,送完为止。

需要注意的是,礼品共计4500份,数量有限,送完为止。活动期间,若礼品送出数量已达到4500份,省中心将通过体彩销售实体店彩票终端机广播信息和河南体育彩票网两个渠道发布公告,并以公告发布的当日24:00为活动结束时间,活动提前截止;若未提前

送完,则活动结束时间为2020年10月11日24:00。(体彩)

中国体育彩票 客服、监督电话: 95086

**严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票**

公益体彩 乐善人生